

ОТЗЫВ
научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата биологических наук
на Кузнецову Викторию Александровну

Кузнецова Виктория Александровна окончила ФГБОУ ВО «Благовещенский государственный педагогический университет» (БГПУ) в 2008 г. по специальности «Химия» со специализацией «Химия окружающей среды и химическая экспертиза» и в этом же году поступила в аспирантуру в БГПУ по специальности 03.02.08 - экология (биологические науки) и, в дальнейшем, успешно сдала кандидатские экзамены по данной специальности.

С 2009 г. по 2017 г. работала в Благовещенском государственном педагогическом университете (БГПУ) в лаборатории молекулярной биологии в должности младшего научного сотрудника, провела огромное количество научных исследований, неоднократно принимала участие в научных конференциях разного уровня.

В 2018 г. принята на работу в лабораторию биотехнологии ФГБОУ Всероссийского научно-исследовательского института сои в должности старшего научного сотрудника, где работает по настоящее время.

Темой диссертационного исследования Кузнецовой В.А. является «Формирование адаптивных реакций дикой и культурной сои к окислительному стрессу под воздействием неблагоприятных факторов в условиях Амурской области».

Виктория Александровна проявила себя в качестве самостоятельного исследователя, продемонстрировала умение анализировать и делать выводы на основе изученных литературных данных и полученных эмпирических результатов, проводить обобщенные заключения. Соискатель показала умение проводить исследования от стадии идеи до статистической обработки полученных данных, работать над созданием публикаций в отечественных и зарубежных научных изданиях.

Результаты её научной работы представлялись на международных и российских конференциях, конвентах и форумах, в том числе: на II Амурском региональном молодежном инновационном конвенте (Благовещенск, 2014), Всероссийской научно-практической конференции «Экологические проблемы регионов» (Иркутск, 2017) и на VI Всероссийской конференции с международным участием «ЭкоБиотех-2019» (Уфа, 2019)

По материалам диссертации опубликовано 33 научные работы, в том числе 5 статей в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, 2 статьи в зарубежных журналах из БД Scopus и Web of Science.

Считаю, что работа Кузнецовой В.А. соответствует требованиям, предъявляемым к научно-квалификационным работам, и может быть представлена в диссертационный совет к защите с возможностью присвоения соискателю ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.02.08 - экология (биологические науки).

член-корреспондент РАО, профессор РАН,
доктор биологических наук по специальности
03.02.08 - экология (биологические науки),
заместитель директора по научно-организационной работе
ФИЦ «Всероссийский институт генетических
ресурсов растений им. Н.И. Вавилова»

Тюринов Тимохваст К.С.
Начальник отдела кадров

ФИЦ «Всероссийский институт генетических ресурсов растений им. Н.И. Вавилова»
190000, Санкт-Петербург, Большая Морская ул., 42, 44.
Тел. 8 (812) 3125161, E-mail: secretary@vir.nw.ru



К.С. Голохваст

В. Сеница